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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezenove de fevereiro de dois 

mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do Senhor Vereador 

Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Segunda Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 
Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana 
Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 
em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Deixaram de comparecer os 
Senhores Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 
Peron e José Jeronimo Fernando Camilo Borges. Em seguida, o 
Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram 
as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas: Marys Rocha de Camargo, Dorcília 
Francisco, Fatima Aparecida da Silva Siqueira Cesar, Maria Aparecida 
da Cruz Catai, Zilda Bentlin Batista, Antonio Luiz Ferracini, Lorena 
Lopes Viviani, Elgina Fiorello Perusso, Katiuce Ferreira Marchi, Arlinda 
Costa Denardi, Gorete Aparecida da Silva e Zoaldo Francisco. Logo 
após, o Primeiro Secretário designado, Vereador Jomar Cestenário 
Francisco procedeu à leitura do material referente ao Expediente, 



 

2 
 

sendo: 1)- Ofício nº 019/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 001/24, que dispõe 
sobre a criação de vagas para cargos de provimento efetivo e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para pareceres; 2)- Ofício nº 029/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar 
nº 002/24, que altera a Lei nº 2.744, de 27 de dezembro de 2007, que 
dispõe sobre Parcelamento de Solo Urbano em Santa Rita do Passa 
Quatro, para incluir as figuras do Desdobro, da Outorga Onerosa e do 
Condomínio de Lotes, além de especificações sobre iluminação e 
drenagem, e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública,  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para 
pareceres; 3)- Ofício nº 030/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 003/24, que dispõe 
sobre a inclusão do Mapa de Zoneamento do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dos Quadros de Macrozoneamento e Parâmetros de 
Uso do Solo como anexos da Lei Complementar nº 02, de 18 de 
dezembro de 2009, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública,  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de 
Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 4)- Ofício 
nº 204/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 110/23, que dispõe sobre a qualificação de entidades como 
organizações sociais no município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 004/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 003/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício 
nº 005/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 004/24, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 
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Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 7)- Ofício nº 006/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 005/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Ofício 
nº 007/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 006/24, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 9)- Ofício nº 008/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 009/24, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 10)- 
Ofício nº 009/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 018/24, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 11)- Ofício nº 036/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 030/24, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 12)- Ofício 
nº 020/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 019/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 
EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 13)- Ofício nº 021/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 020/24, que autoriza o Poder 
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Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO 
DOS AGENTES ECOLÓGICOS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO 
e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 14)- Ofício nº 022/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 021/24, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 
à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 15)- Ofício 
nº 023/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 022/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 16)- Ofício nº 024/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 023/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO 
BICHO SEM TETO e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 17)- Ofício nº 
025/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 024/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO FUTEBOL NOTA 10 e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 18)- Ofício nº 026/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 025/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos ao INSTITUTO 
SOCIAL CABURLOTTO, nome fantasia LAR DOM LUIZ 
CABURLOTTO e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
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Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 19)- Ofício nº 
027/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 026/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, ISC 
(antigo Recanto) e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 20)- Ofício nº 
028/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 027/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 21)- Ofício nº 033/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 028/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à IRMANDADE 
SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 22)- Ofício nº 
034/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 029/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 
recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 
que se especifica, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 23)- Ofício nº 015/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 010/24, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Especial, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e  de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 24)- Ofício nº 
031/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 016/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Especial, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
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Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 25)- Ofício nº 035/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 017/24, que dispõe sobre a alteração 
da Lei nº 3.484, de 08 de outubro de 2019, para incluir uma vaga da 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia no Conselho Municipal de 
Direitos da Pessoa Idosa, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e  de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 26)- Indicação n° 004/24, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja instituído no município Lei que regulamentada a 
instalação e o uso de extensão do passeio público, denominada 
“parklet”, no município de Santa Rita do Passa Quatro; 27)- Indicação 
n° 005/24, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que estude a 
possibilidade de rever a proporcionalidade das diárias dos funcionários 
que atuam como motoristas da saúde que viajam para as cidades de São 
Paulo, Barretos e Bauru. Tal solicitação seria regularizar a diária desses 
motoristas pois, as viagens são muito mais longas do que para as outras 
viagens; 28)- Indicação n° 006/24, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do Departamento competente do município, seja 
providenciado via recursos, o recapeamento em toda extensão no 
Bairro Jardim Lagoinha; 29)- Indicação n° 007/24, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente do 
município, seja providenciado via recursos, o asfaltamento em toda 
extensão das ruas que ainda se encontram com paralelepípedos: 7 de 
Setembro e José Rodrigues Palhares; 30)- Indicação n° 008/24, de 
autoria do Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao Setor 
responsável, que seja construída uma faixa de pedestre na Rua João 
Erbeta, em frente ao n° 405, no bairro Jardim Primavera; 31)- 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade; 
32)- Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente ao mês de janeiro de 2.024. Terminado o 
Material do Expediente, e não havendo inscritos para fazer Uso da 



 

7 
 

Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Primeira Discussão e 
Votação:  1)- Projeto de Lei Complementar nº 026/23, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre a criação de vagas para cargos 
de Agentes de Combate a Endemias e dá outras providências. 
Com pareceres contrários das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi rejeitado por unanimidade em Primeira Votação; 
Discussão e Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 013/24, de autoria dos 
Vereadores Kleber Alessandro Borotto, José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges, Jomar Cestenário Francisco, Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre a 
autorização ao Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes 
Comunitários de Saúde (ACS) e, aos Agentes de Combate às Endemias 
(ACE), incentivo financeiros adicional e, dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
3)- Projeto de Lei nº 015/24, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, que declara de Utilidade Pública a "Associação dos Feirantes de 
Santa Rita do Passa Quatro". Com pareceres favoráveis das Comissões, 
e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 3ª Sessão Extraordinária 
a ser realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do Projeto 
de Lei Complementar n° 026/23 e Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Leis nºs 019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 028 e 
029/24, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de março 
de 2024. 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                  2º Secretário 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/02/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Ofício nº 019/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar nº 001/24, que dispõe sobre a criação de 
vagas para cargos de provimento efetivo e dá outras providências; 
Ofício nº 029/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar nº 002/24, que altera a Lei nº 2.744, de 27 
de dezembro de 2007, que dispõe sobre Parcelamento de Solo Urbano 
em Santa Rita do Passa Quatro, para incluir as figuras do Desdobro, da 
Outorga Onerosa e do Condomínio de Lotes, além de especificações 
sobre iluminação e drenagem, e dá outras providências; Ofício nº 
030/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 003/24, que dispõe sobre a inclusão do Mapa de 
Zoneamento do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dos 
Quadros de Macrozoneamento e Parâmetros de Uso do Solo como 
anexos da Lei Complementar nº 02, de 18 de dezembro de 2009; Ofício 
nº 204/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 110/23, que dispõe sobre a qualificação de entidades como 
organizações sociais no município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências; Ofício nº 004/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 003/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 
005/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 004/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício nº 006/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 005/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 
007/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 006/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício nº 008/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 009/24, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 
009/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 018/24, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício nº 036/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 030/24, que dispõe sobre 
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autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 
020/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 019/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 
EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC e dá outras 
providências; Ofício nº 021/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 020/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO 
DOS AGENTES ECOLÓGICOS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO 
e dá outras providências; Ofício nº 022/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 021/24, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências; Ofício nº 023/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
022/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse 
de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências; Ofício nº 024/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 023/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO 
BICHO SEM TETO e dá outras providências; Ofício nº 025/24, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
024/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse 
de Recursos à ASSOCIAÇÃO FUTEBOL NOTA 10 e dá outras 
providências; Ofício nº 026/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 025/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos ao INSTITUTO 
SOCIAL CABURLOTTO, nome fantasia LAR DOM LUIZ 
CABURLOTTO e dá outras providências; Ofício nº 027/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 026/24, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 
ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, ISC (antigo Recanto) e dá 
outras providências; Ofício nº 028/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 027/24, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos ao LAR 
SÃO VICENTE DE PAULO e dá outras providências; Ofício nº 033/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
028/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos 
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financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRIDIA DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a que se especifica; 
Ofício nº 034/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 029/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 
AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, para os fins a que se especifica; Ofício nº 015/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 010/24, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial; 
Ofício nº 031/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 016/24, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Especial; Ofício nº 035/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 017/24, que dispõe sobre a 
alteração da Lei nº 3.484, de 08 de outubro de 2019, para incluir uma 
vaga da Irmandade Santa Casa de Misericórdia no Conselho Municipal 
de Direitos da Pessoa Idosa; Indicação n° 004/24, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja instituído no município Lei que regulamentada a 
instalação e o uso de extensão do passeio público, denominada 
“parklet”, no município de Santa Rita do Passa Quatro; Indicação n° 
005/24, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade 
de rever a proporcionalidade das diárias dos funcionários que atuam 
como motoristas da saúde que viajam para as cidades de São Paulo, 
Barretos e Bauru. Tal solicitação seria regularizar a diária desses 
motoristas pois, as viagens são muito mais longas do que para as outras 
viagens; Indicação n° 006/24, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do Departamento competente do município, seja 
providenciado via recursos, o recapeamento em toda extensão no 
Bairro Jardim Lagoinha; Indicação n° 007/24, de autoria do Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente do 
município, seja providenciado via recursos, o asfaltamento em toda 
extensão das ruas que ainda se encontram com paralelepípedos: 7 de 
Setembro e José Rodrigues Palhares; Indicação n° 008/24, de autoria do 
Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao Setor responsável, 
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que seja construída uma faixa de pedestre na Rua João Erbeta, em 
frente ao n° 405, no bairro Jardim Primavera; Documentação referente 
às licitações realizadas pela Municipalidade; Documentação referente 
ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês 
de janeiro de 2.024. 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
19/02/2024 

ORDEM DO DIA: 

 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 026/23, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a criação de vagas para cargos de 
Agentes de Combate a Endemias e dá outras providências. 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 013/24, de autoria dos Vereadores Kleber Alessandro 

Borotto, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Jomar Cestenário 

Francisco, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e 

Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre a autorização ao Poder 

Executivo Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde 

(ACS) e, aos Agentes de Combate às Endemias (ACE), incentivo 

financeiros adicional e, dá outras providências; Projeto de Lei nº 015/24, 

de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, que declara de Utilidade 

Pública a "Associação dos Feirantes de Santa Rita do Passa Quatro".  
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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dezenove de fevereiro de 

dois mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do Sr. Vereador 

Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às vinte horas e trinta minutos nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 

Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Terceira 

Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 

Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: André Luiz 

de Oliveira. Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva 

e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 

Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 

número legal, com a presença dos Senhores: Gilberto Bentlin Junior, 

Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 

Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. 

Deixaram de comparecer os Senhores Vereadores Amadeu Aparecido 

Lourenço, Flávio Roberto Peron e José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges.  O 1º Secretário designado, Ver. Jomar Cestenário Francisco, 

realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 

seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 

Complementar nº 026/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre a criação de vagas para cargos de Agentes de 

Combate a Endemias e dá outras providências. Com pareceres 

contrários das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi rejeitado por unanimidade em Segunda Votação; Discussão 

e Votação Única: 2)- Projeto de Lei nº 019/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 

EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC e dá outras 
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providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 020/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES ECOLÓGICOS 

DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 

4)- Projeto de Lei nº 021/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 

SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 

5)- Projeto de Lei nº 022/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 

SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 

6)- Projeto de Lei nº 023/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

à ASSOCIAÇÃO BICHO SEM TETO e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 

7)- Projeto de Lei nº 024/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

à ASSOCIAÇÃO FUTEBOL NOTA 10 e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 

8)- Projeto de Lei nº 025/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, nome fantasia LAR DOM 

LUIZ CABURLOTTO e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 9)- Projeto de Lei nº 
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026/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos ao INSTITUTO 

SOCIAL CABURLOTTO, ISC (antigo Recanto) e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única. 10)- Projeto de Lei nº 027/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única. 11)- Projeto de Lei nº 028/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE 

MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins 

a que se especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única. 12)- Projeto de Lei nº 029/24, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a transferir recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE 

PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, para os fins a que se especifica. Com pareceres favoráveis 

das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo 

para tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da 

qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 

Aprovada em: 04 de março de 2024. 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges     Ver. Kleber Alessandro Borotto 
1º Secretário                                               2º Secretário 
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3ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 19/02/2024  

 

ORDEM DO DIA 

 

Segunda Discussão e Votação: 

Projeto de Lei Complementar nº 026/23, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre a criação de vagas para cargos de 

Agentes de Combate a Endemias e dá outras providências. 

 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 019/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO 

– ABEVEC e dá outras providências; Projeto de Lei nº 020/24, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES 

ECOLÓGICOS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 021/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 022/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 023/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO BICHO SEM TETO e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 024/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos à ASSOCIAÇÃO FUTEBOL NOTA 10 e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 025/24, de autoria do Sr. Prefeito 
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Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, nome 

fantasia LAR DOM LUIZ CABURLOTTO e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 026/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 

ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, ISC (antigo Recanto) e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 027/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Repasse de Recursos ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 028/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros à IRMANDADE SANTA CASA DE 

MISERICÓRIDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins 

a que se especifica; Projeto de Lei nº 029/24, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, para os fins a 

que se especifica. 

 

 

 
 
 
 


